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Protokół Nr  LI/18 

z  LI sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 02 sierpnia  2018 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 10:00 do godziny 10:36. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krzysztof Rolbiecki  

Protokolant – Henryk Koliński   

Nieobecni: 

1. Radny Ellwart Mariusz - nieobecność usprawiedliwiona 

2. Radny Krzysztof Rekowski - nieobecność usprawiedliwiona 

3. Radny Synak Benedykt – nieobecny 

4. Radna Szulta Ewa – nieobecność usprawiedliwiona  

5. Radny Piotr Wisiński- nieobecność usprawiedliwiona  
 
Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady LI sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krzysztof Rolbiecki witając zgromadzonych radnych gminy. Następnie na podstawie listy 

obecności stwierdził, iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu rady  uczestniczy 

9, co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krzysztof Rolbiecki przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad.  

Zmian do porządku obrad nie zgłoszono.  

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad,  co stanowiło 

pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który będzie  

obejmował:  

3. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:   
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a) w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska 
i Gospodarki Wodnej w Gdańsku na zadanie: „Rekultywacja gminnego składowiska 
odpadów” 

b) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2018 – 2031, 
c) zmiany budżetu gminy na 2018 rok. 
4. Zakończenie obrad. 

Ad. 3 Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:  

a) w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony 
Środowiska i Gospodarki Wodnej w Gdańsku na zadanie: „Rekultywacja 
gminnego składowiska odpadów” 

 

Projekt uchwał w sprawie  zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony 

Środowiska i Gospodarki Wodnej w Gdańsku na zadanie: „Rekultywacja gminnego 

składowiska odpadów”,  przedstawiła Kierownik referatu inwestycji Pani Katarzyna Sprawka, 

przekazała, iż w związku z możliwością uzyskania dofinansowania z Wojewódzkiego 

Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Gdańsku, Gmina Dziemiany ma 

możliwość otrzymania pożyczki w wysokości 260 000 zł  na realizację zadania 

inwestycyjnego pn. „Rekultywacja gminnego składowiska odpadów”, którego realizacja 

planowana jest na rok 2018. W celu podpisania umowy z WFOŚiGW w Gdańsku niezbędna 

jest uchwała Rady Gminy Dziemiany. 

Radni nie podjęli dyskusji nad tym projektem uchwały  

Następnie Rada w głosowaniu 9 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr LI/268/18 

w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska 

 i Gospodarki Wodnej w Gdańsku na zadanie: „Rekultywacja gminnego składowiska 

odpadów” 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2018 -2031, 

Projekt uchwał w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2018 -2031, 

przedstawiła Kierownik inwestycji Pani Katarzyna Sprawka. 

   

Następnie Rada w głosowaniu 9 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr LI/269/18 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2018 -2031, 
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b) zmiany budżetu gminy na 2018 r.  

Projekt uchwał w sprawie zmiany budżetu gminy na 2018 rok , przedstawiła Kierownik 

inwestycji Pani Katarzyna Sprawka , przekazała, iż zwiększenia planu przychodów i 

wydatków w dziale 900 rozdziale 90019 o kwotę 225.000 zł. dokonuje się w związku z 

koniecznością ogłoszenia ponownego przetargu na zadanie pn."Rekultywacja składowiska 

odpadów w Dziemianach" oraz możliwością zaciągnięcia pożyczki preferencyjnej z 

WFOŚiGW w Gdańsku na to zadanie.  

Następnie Rada w głosowaniu 9 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr LI/270/18 

w sprawie zmiany budżetu gminy na 2018 r. 

 

Ad. 4. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady LI  sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 
 
 

Henryk Koliński        Krzysztof Rolbiecki 

 
 
 
 
 

 

 


